



Офицеры следственного управления СК России по Ставропольскому краю организовали «Вальс Победы»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю навестили пожилых людей, проживающих в государственном бюджетном учреждении социального обслуживания «Краевой центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов».

Сегодня в учреждении проживает 90 человек, в том числе ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла и дети войны.

Сотрудники следственного управления на постоянной основе оказывают помощь пожилым людям, проживающим в специальных центрах и находящимся в сложной жизненной ситуации. Каждый из них достоин уважения и внимания младшего поколения.

Проведение совместных досуговых и культурно-массовых мероприятий стало доброй традицией. Праздники, литературные и творческие вечера всегда проходят в теплой и дружественной обстановке.

В преддверии 77-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне офицеры и кадеты СК России организовали «Вальс Победы». Под одноименную музыкальную



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

композицию ветераны и жильцы учреждения, как когда-то в далеком 1945 году их деды и бабушки, кружились в праздничном вальсе, посвященном Победе в Великой Отечественной войне.

Ярким и символичным завершением встречи стал запуск в небо триколора из воздушных шаров с символом мира – белым голубем.

Изображения



07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1682007>